[image: image1.emf]PARAMETRI:

TENSIONE CONTINUA APPLICATA ALL' INGRESSO DEL  CIRCUITO                   Vin (V):

EQUAZIONI DEL MODELLO MATEMATICO:

                                                                                    RESISTENZA                      R (Ω):

                                                                                       CAPACITA'                      C (F):      

TENSIONE INIZIALE AI CAPI  DEL CONDENSATORE                                           Vco (V):

INTENSITA' DI CORRENTE INIZIALE                                                                       Ic (A):

COSTANTE DI TEMPO DEL CIRCUITO                                                           t  = RC (s) :
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